
ПРОТОКОЛ № 03

засідання приймальної комісії Іллінецького аграрного фахового коледжу 
від 23 травня 2025 року м.Іллінці

Присутні 17 членів приймальної комісії: Пиндус В.В., Горбань С.Д., Бажура 
Л.М., Ковальчук Н.П., Амброзевич Ж.В., Гриценко О.Д., Гуцаленко Н.Г, 
Жураківська І.О., Кучер Н.П., Михальський Р.О., Остапенко І.М., 
Пилипенко О.М., Письменна О.В., Прокопова О.М., Роїк Н.П., Столяр Н.В., 
Чорнолуцька Н.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про програми співбесіди та критерії оцінювання знань з української мови для 
вступників на основі базової середньої освіти, повної загальної середньої 
освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований робітник», НКР 5, 
НКР 6, НКР 7 для здобуття фахової передвищої освіти.

СЛУХАЛИ:
Пиндуса В.В. - голову приймальної комісії про початок засідання, 
затвердження порядку денного та процедуру голосування.
Пропозицію розпочати засідання поставлено на голосування.
За результатами відкритого голосування ВИРІШИЛИ: засідання розпочати. 
Голосували:
«за» - 1 7 осіб; «проти» - немає; «утримались» - немає.
Порядок денний поставлено на голосування. За результатами відкритого 
голосування ВИРІШИЛИ: порядок денний затвердити.
Г олосували:
«за» - 17 осіб; «проти» - немає; «утримались» - немає.
Вибір процедури голосування поставлено на голосування. За результатами 
відкритого голосування ВИРІШИЛИ: Голосування з усіх питань проводити у 
відкритій формі 
Голосували:
«за» -17 осіб; «проти» - немає; «утримались» - немає.

ПО ПЕРШОМУ ПИТАННЮ СЛУХАЛИ:
Бажуру Л.М. -  відповідального секретаря приймальної комісії, яка 
ознайомила присутніх із змістом програм співбесід та критеріїв оцінювання 
знань з української мови для вступників на основі базової середньої освіти, 
повної загальної середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня 
«Кваліфікований робітник», НКР 5, НКР 6, НКР 7 для здобуття фахової 
передвищої освіти. Зазначила, що програми розроблені згідно Порядку



прийому на навчання до закладів фахової передвищої освіти в 2025 році, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07 лютого 
2025 року № 166, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 24 лютого 
2025 року за №293/43699.

Поінформувала, що запропоновані програми відповідають програмам 
національного мультипредметного тесту на основі повної загальної 
середньої освіти, містять перелік питань до співбесіди та . критерії 
оцінювання. Програми розглянуто на засіданні циклової комісії 
загальноосвітніх дисциплін і рекомендовано до затвердження. Запропонувала 
затвердити дані програми.

ВИСТУПИЛИ:
Амброзевич Ж.В. -  член приймальної комісії, голова циклової комісії 
загальноосвітніх дисциплін, яка підтримала пропозицію Бажури Л.М. щодо 
затвердження програм співбесід та критеріїв оцінювання знань з української 
мови для вступників на основі базової середньої освіти, повної загальної 
середньої освіти, освітньо-кваліфікаційного рівня «Кваліфікований 
робітник», НКР 5, НКР 6, НКР 7 для здобуття фахової передвищої освіти.

УХВАЛИЛИ:
1. Затвердити Програму співбесіди та критерії оцінювання знань з 

української мови для вступників на основі базової середньої освіти для 
здобуття фахової передвищої освіти.

2. Затвердити Програму співбесіди та критерії оцінювання знань з 
української мови для вступників на основі повної загальної середньої 
освіти для здобуття фахової передвищої освіти.

3. Затвердити Програму співбесіди та критерії оцінювання знань з 
української мови для вступників на основі освітньо-кваліфікаційного 
рівня «Кваліфікований робітник», НКР 5, НКР 6, НКР 7 для здобуття 
фахової передвищої освіти.

Рішення прийняте одноголосно.

Голова приймальної комісії 

Відповідальний секретар

Василь ПИНДУС 

Людмила БАЖУРА


